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J e g  y z ő k ö n y v  

 

 

Készült:  Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

   2010. március 25-én megtartott üléséről 

 

 

Ülés helye:  Polgármesteri Hivatal Tanácskozó terem 

 

 

Jelen vannak: Jelenléti ív szerint 

 

 

 

Kovács Ferenc polgármester: Tisztelt képviselőtársak, kedves vendégeink! Szeretettel köszöntök 

mindenkit a 2010. március 25-re meghirdetett testületi ülésünkön.  

 

Megállapítom, hogy 11 képviselő jelen van, tehát ülésünk határozatképes. Testületi ülést 

megnyitom.  

 

Jegyzőkönyv hitelesítésére felkérem Bertók György és Egri Csabáné képviselőtársaimat.  

 

Minden testületi ülést napirend előtti beszámolókkal kezdünk. Ezen az ülésen hallgatnánk meg a 

Nagykátai Rendőrkapitányság éves beszámolóját. Kapitány asszony az elmúlt évekhez hasonlóan 

három településen is beszámolót tart, ide 7 óra felé tud megérkezni. Így a Rendőrségi beszámoló 

napirendi pontját áthelyeznénk.  

Testületi ülésünk előtt polgármesteri beszámolóval kezdjük.  

Február 25-én volt az utolsó testületi ülésünk, azóta a következők történtek röviden.  

Március 1-jével megkezdte háziorvosi tevékenységét az 1. számú körzetben Dr. Szénási Szilvia 

doktornő. 

Március 4-én nemzetközi Leader konferencián vettem részt a BMV területén megrendezésre 

kerülő utazási kiállítással egybekötve.  

Március 8-án egy cserép virággal köszöntöttük az önkormányzat női dolgozóit. 

Március 9-én utolsó tárgyalást folytattunk a szennyvízberuházással kapcsolatban. Támogatói 

nyilatkozatot megkaptuk a projekthez, amit nagy előrelépésnek tartok.  

Március 12-én a TÁMOP-os iskolai pályázathoz kapcsolódóan egy Kft. részvételével 

megbeszélést tartottunk a Polgármesteri Hivatalban. 

Március 15-én ünnepséggel emlékeztünk az 1848-49-es szabadságharcról. Ezen a napon kerültek 

átadásra Tápiószele város kitüntetései is.  

Március 16-án tartotta meg alakuló ülését Tápiószele Idősügyi Tanácsa. 

Március 17-én a Víziközmű Társulása küldöttgyűlésén vettem részt Tápióbicskén. Döntések 

születtek többek között a díjak beszedésének megváltoztatásáról. Eddig a Fundamenta szedte be 

a díjakat, nagyon átláthatatlan volt az egész rendszerük. A K&H Bankkal úgy döntöttünk, hogy 

negyedévente fogjuk a lakosságot tájékoztatni hogyan is állnak a számlák. A lakosságnak ismét 

lehetősége lesz részletekben fizetni, hogy ne egy összegben kelljen a 265 eFt-ot befizetnie. 70 

hónapos futamidőre 3.155,- forint / hó kellene azoknak fizetni, akik esetlegesen még ezzel a 

lehetőséggel szeretnének élni. Várhatóan május hónapban lesznek az első megkeresések. 



 2 

Március 19-én volt a TSE rendkívüli közgyűlést tartott, mivel Jónás István március 8-val 

lemondott elnöki tisztségéről.  Ezen a közgyűlésen Balogh Józsefet választották meg elnöknek.  

Március 20-án több mint 700 résztvevővel, nagy sikerrel, került megrendezésre a 12. „Kincsem” 

teljesítmény túra.  

Március 23-án a Településfejlesztési Bizottság ülésezett. Meghallgatásra került azon két cég 

képviselője, akik az integrált városfejlesztés stratégia elkészítésére tettek ajánlatot.  

Március 24-én az ÖKOVÍZ Kft. konzorciumi ülése volt Cegléden. Több mint 1,5 éve várunk 

arra, hogy közbeszerzési eljárás kiíródjon a ceglédi szeméttelep üzemeltetésére. Eddig minden 

kiírási kísérletet meghiúsítottak a Magyarországon megtelepedett multinacionális cégek. 

Kecskemét és Cegléd város egy szindikátusi szerződés megkötésére kért felhatalmazást, hogy 

ebben a kiírásban részt tudjanak venni.  

Tegnap este Pénzügyi Bizottság ülésezett, mai testületi ülésünket készítette elő.  

A szombati nap folyamán a Sportcsarnokban az óvodai sportnap kerül megrendezésre. Mindenkit 

szeretettel várnak. Ezen napon 11-12 óra között nyílt nap lesz az építkezésen ahol meg lehet 

nézni, hogyan is haladnak a munkálatok.  

Van-e a beszámolóval kapcsolatban valakinek kérdése, hozzászólása? Amennyiben nincs, úgy 

ismertetem a napirendi pontokat, azzal a kiegészítéssel, hogy az 1. napirendi pont a 

Kapitányasszony megérkezését követően lesz tárgyalva: 

 

Napirend: 

1. Nagykátai Rendőrkapitányság beszámolója a 2009. évben végzett szakmai 

tevékenységéről és Tápiószele város közbiztonsági helyzetéről. 

Meghívott: Zajacz Ágnes r. alezredes, kapitányságvezető. 

2. Hulladékkezelési közszolgáltatási szerződés módosításáról döntés. 

3. A helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló rendelet tárgyalása. 

4. Terület átvételéről döntés. 

5. „Funkcióbővített Könyvtár létrehozása” tárgyában indított közbeszerzésről döntés. 

6. Közbeszerzési eljárás kiírásáról (eszközbeszerzés) döntés. 

7. Integrált városfejlesztési stratégia kidolgozásáéról döntés. 

8. Általános Iskola felső tagozata épületének kivitelezése során felmerült módosítások 

tárgyalása. 

9. Tervmódosítás jóváhagyása. 

10. Egyebek. 

Aki az elhangzott napirendi pontokkal egyet ért, kérem, kézfelemeléssel szavazzon. 

 

Megállapítom, hogy 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendi pontok 

elfogadásra kerültek. 

 

47/2010./03. 25./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendi pontokra tett javaslatot 

elfogadta. 

 

 

Kovács Ferenc polgármester: Első napirendi pontot, ahogyan azt említettem, későbbre helyeztük 

át amikor is kapitány asszony megérkezik.  

Második napirendi ponttal kezdünk: Hulladékkezelési közszolgáltatási szerződés módosításáról 

döntés. Három havonta kell a szerződést megújítani az ÖKOVÍZ Kft-vel. Tavaly év végén volt 

nálunk az igazgató úr, ez év végéig az árakat tartják melyekben megállapodtunk. Kérem a 

testülettől, hogy fogadja el a szerződés meghosszabbítását. Határozati javaslat, előterjesztés 

írásban mellékelve. Aki egyet ért a határozati javaslattal, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 
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Megállapítom, hogy 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozati 

javaslatot elfogadta. 

 

48/2010./03. 25./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete ÖKOVÍZ Önkormányzati Kommunális 

és Víziközmű Üzemeltető Kft-vel (Cegléd, Pesti u. 65.) hulladékkezelési közszolgáltatás 

ellátására létrejött szerződés módosítását az előterjesztésnek megfelelően elfogadja. 

Határidő: 2010. június 30. 

Felelős: Kovács Ferenc polgármester 

 

 

Kovács Ferenc polgármester: Harmadik napirendi pont: A helyi közművelődési feladatok 

ellátásáról szóló rendelet tárgyalása. Az előző testületi ülésen határozatot hoztunk arról, hogy az 

önkormányzati híradót havi szinten szeretnénk megjelentetni, ehhez kapcsolódik egy rendelet. 

Ennek elfogadását kérem a képviselőtársaktól.  

 

Tóth Julianna jegyző: A változás az lenne a 2. számú mellékletben, hogy az újság havonta 

kerülne kiadásra, előzőleg úgy volt leszabályozva, hogy meg voltak jelölve azok a hónapok, 

amikor is kiadásra kerül az újság. Le lett szabályozva az újság havi terjedelme. Egy javaslat van, 

amit a Kulturális Bizottság támogatott: a köszönetnyilvánítás fizetett hirdetésként van feltűntetve, 

a bizottság javaslata, hogy a fizetés hirdetés kerüljön eltörlésre.  

 

Kovács Ferenc polgármester: Aki egyet ért a módosított rendelettervezettel, kérem, 

kézfelemeléssel jelezze.  
 

Megállapítom, hogy 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a rendelet 

elfogadásra került.  

 

2/2010. Rendelet 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi közművelődési feladatok 

ellátásáról szóló 13/2007. (XII. 03.) rendelete módosításáról előterjesztett rendelettervezetet – az 

előterjesztésnek megfelelően – mely jelen testületi ülés jegyzőkönyvének mellékletét képezi – 

elfogadja. 

 

 

Kovács Ferenc polgármester: Negyedik napirendi pont: Terület átvételéről döntés. Régóta 

húzódó dologra sikerül rövidesen pontot tenni. Megkerestük Kustra Csaba evangélikus lelkészt 

urat, akivel az elmúlt napokban sikerült tárgyalnunk. A Katolikus templom mellett lévő bekerített 

részen lévő Káldy-kripta területét jelképes összegért az önkormányzat tulajdonába adná az 

egyház, ahol mi egy parkot építenénk ki. A határozati javaslat megerősíti, hogy az önkormányzat 

szeretné ezt a tulajdonába venni. A bizottsági ülésen annyi módosítás történt, hogy a - jelképes 

összeg – ez a két szó kikerülnie a határozatból. Határozati javaslat, előterjesztés írásban 

mellékelve. Ezen módosítással, aki a határozati javaslatot támogatja, kérem, kézfelemeléssel 

jelezze. 

 

Megállapítom, hogy 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozati 

javaslatot elfogadta. 

 

49/2010./03. 25./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Evangélikus Egyház tulajdonában 

lévő tápiószele 3. hrsz-ú, 899 nm nagyságú, kivett beépítetlen terület művelési ágú, az 
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Evangélikus Egyház 1/1-ben  tulajdonában lévő ingatlan tulajdonjogának Önkormányzat részére 

átvételét jóváhagyja. 

Határidő: 2010. június 30. 

Felelős: Kovács Ferenc polgármester 
 

 

Kovács Ferenc polgármester: Ötödik napirendi pont: „Funkcióbővített Könyvtár létrehozása” 

tárgyában indított közbeszerzésről döntés. Néhány nappal ezelőtt lezárult a közbeszerzési eljárás, 

elkészült az értékelése. Egyetlen egy pályázó volt a könyvtár rész befejezésére, a KÁTA 

ÉPSZÖV Kft. nyújtott be érvényes pályázatot. Javaslom a testületnek, hogy fogadja el. A 

szerződést 20 napon belül kell megkötni az eredményhirdetést követően. A KÁTA ÉPSZÖV Kft. 

30.671.344,- forint nettó árért vállalta a befejezését a könyvtár épületének. Határozati javaslat, 

előterjesztés írásban mellékelve. Aki egyet ért a határozati javaslattal, kérem, kézfelemeléssel 

jelezze. 

 

Megállapítom, hogy 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozati 

javaslatot elfogadta. 

 

50/2010./03. 25./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangú határozattal a 

„Funkcióbővített könyvtár létrehozása” tárgyú közbeszerzési eljárást a következők szerint zárja: 

- A KÁTA ÉPSZÖV Kft. (2760 Nagykáta, Perczel Mór út 5.) érvényes 

- Az eljárás eredményes volt. 

- Az érvényes ajánlattevők vállalásaik alapján megillető pontszámok: 

 

Az elbírálás   A részszempontok  Az ajánlattévő neve: 

 részszempontjai   súlyszámai   KÁTA Épszöv Kft. 

(adott esetben   (adott esetben  

alszempontjai is)  alszempontok   Értékelési Értékelési pontszám 

    súlyszámai is)  pontszám és súlyszám szorzata 

 

Teljes  

Ellenszolgáltatás  80   10  800 

 

Garancia  

Időtartama   20   10  200 

 

Előteljesítés   1   10  10 

 

A súlyszámmal       1010 

szorzott értékelési 

pontszámok  

összegei 

ajánlattevőnként 

 

- Ennek alapján nyertese: KÁTA ÉPSZÖV Kft. (2760 Nagykáta, Perczel Mór út 5.) 

Összességében a legelőnyösebb ajánlatot tette. Egyéb ajánlattevő nem volt. 

- A Képviselő-testület hozzájárul a szerződés megkötéséhez, és felhatalmazást ad a 

Polgármesternek az aláírásra. 

- Ajánlati ár: nettó 30.671.344,- forint. Áfa összege: 7.667.836,- forint, összesen 

38.339.180,- forint. 
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Határidő: 2010.június 20. 

Felelős: Kovács Ferenc polgármester 

 

 

Kovács Ferenc polgármester: Bejelentem, hogy Makai András képviselő úr megérkezett 

ülésünkre. 

Hatodik napirendi pont: Közbeszerzési eljárás kiírásáról (eszközbeszerzés) döntés. Az általános 

iskola bútorzata és informatikai eszközök beszerzésére készült közbeszerzési eljárásnak a kiírása. 

Több cég keresett meg bennünket különböző katalógusokkal. Határozati javaslat, előterjesztés 

írásban mellékelve. Aki egyet ért a határozati javaslattal, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

 

Megállapítom, hogy 12 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozati 

javaslatot elfogadta. 

 

51/2010./03. 25./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete „Taneszközök és informatikai 

eszközök beszerzése az Általános Iskola részére” tárgyú közbeszerzés ajánlattételi felhívását – a 

megismert tartalommal – jóváhagyja. 

Felhatalmazza a Testület a Polgármestert, - amennyiben felmerül – szükséges és indokolt 

módosítás, úgy azt végezze el. 

Határidő: hatályos jogszabályok szerint 

Felelős: Kovács Ferenc polgármester 

 

 

Kovács Ferenc polgármester: Hetedik napirendi pont: Integrált városfejlesztési stratégia 

kidolgozásáról döntés. Tápiószele tavaly július 1-jével nyerte el a városi címet, ennek 

elnyerésével vannak kötelezettségeink. A magyarországi városoknak törvény írja elő, hogy egy 

hosszú távú 2013-ig szóló városfejlesztési stratégiát készítsenek el. Az IVS pályázatok 

benyújtásához szükséges melléklet, melynek tartalmát amint az a kiküldött anyagban is szerepel 

minisztérium szabályozza. Az elmúlt hónapokban két cég keresett meg bennünket, akik 

felajánlották ezen tervek kidolgozását. A keddi nap folyamán a cégek képviselőjét 

meghallgattuk, kértünk árajánlatot a munkák elvégzésére. A bizottság javaslata, hogy a 

kedvezőbb ajánlatot tevő céget bízzuk meg a munka elvégzésével. A határozati javaslatba az 

előbb említett cég szerepel. Határozati javaslat, előterjesztés írásban mellékelve. Aki egyet ért a 

határozati javaslattal, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

 

Megállapítom, hogy 11 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül az alábbi 

határozati javaslatot elfogadta. 

 

52/2010./03. 25./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Tápiószele város integrált 

városfejlesztési stratégiájának kidolgozásával megbízza Ökonzult Tanácsadó Betéti Társaságot 

(Veresegyház, Dobó István u. 13.). 

Megbízási díj: 1.600.000,- forint + áfa, összesen: 2.000.000,- forint. 

A Testület szerződés kötéssel megbízza a Polgármestert. 

Határidő: folyamatos. 

Felelős: Kovács Ferenc polgármester 

 

 

Kovács Ferenc polgármester: Nyolcadik napirendi pont: Általános Iskola felső tagozata 

épületének kivitelezése során felmerült módosítások tárgyalása. Tegnapi nap folyamán Pénzügyi 
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bizottság meghallgatta a kivitelezőt, a műszaki ellenőrt és a tervező urat. A módosításba egy 

terület kerülne a képviselő-testület elé, ami a külső homlokzati rendszer megváltoztatására 

vonatkozik. Megkaptuk a cégtől a műszaki engedélyeket, illetve besorolást, illetve azon 

nyilatkozatot, amit minden képviselőtársam magkapott. Határozati javaslat, előterjesztés írásban 

mellékelve. Aki egyet ért a határozati javaslattal, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

 

Megállapítom, hogy 9 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül az alábbi 

határozati javaslatot elfogadta. 

 

53/2010./03. 25./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az általános iskola Liliom úti 

kivitelezés alatt álló épülete homlokzatának Capatect homlokzati hőszigetelő rendszer Melforfer 

Flachverblender burkolótéglával (Meldorfer Ansatzmörtel ragasztóval rögzítve) kialakítását, a 

tervezettől eltérően, jóváhagyja a bemutatott tanúsítvány és minták alapján. 

Határidő: folyamatos 

Felelős: Kovács Ferenc polgármester 

 

 

Kovács Ferenc polgármester: Kilencedik napirendi pont: Tervmódosítás jóváhagyása. A 

sportcsarnok bővítéséről döntöttünk, meg is terveztettük és benyújtottuk építési engedélyezésre. 

A mostani építési szabályzat alapján az ablakok nem nézhetnek a kertek felé. Két lehetőségünk 

volt: vagy területet szerzünk az ingatlan tulajdonosoktól, vagy pedig egy felső világítós rendszert 

terveztetünk oda. Az átterveztetés gyorsabbnak bizonyult. Határozati javaslat, előterjesztés 

írásban mellékelve. Aki egyet ért a határozati javaslattal, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

 

Megállapítom, hogy 12 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozati 

javaslatot elfogadta. 

 

54/2010./03. 25./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a sportcsarnok tervei elkészíttetésére 

110 eFt + áfa összeget biztosítja, egyidejűleg megbízza a Polgármestert a tervezőnek megbízás 

adásával. 

Határidő: 2010. május 31. 

Felelős: Kovács Ferenc polgármester 

 

 

Kovács Ferenc polgármester: Tizedik napirendi pont: Egyebek. Négy határozati javaslat szerepel 

napirendi ponton belül. Keddi nap folyamán a Településfejlesztési bizottság ülésén itt járt nálunk 

Kiss Sándor, Tápiószele és Vidéke Vagyonkezelő Zrt. elnöke, aki ajánlatot tett a Fehér Akác 

vendéglőt megvásárlására. Mi nem zárkózunk el ez elől. Az épületet fel kell értékeltetni és csak 

ezek után kerülhet vissza testület elé döntésre. Az ABC előtti parkoló egy kisebb részét szeretné 

a cég megvásárolni, amit ugyanúgy fel kell értékeltetni. Határozati javaslatot a felértékelésre és 

megosztásra vonatkozik. Határozati javaslat, előterjesztés írásban mellékelve. Aki egyet ért a 

határozati javaslattal, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

 

Megállapítom, hogy 12 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozati 

javaslatot elfogadta. 

 

55/2010./03. 25./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat tulajdonában lévő 

tápiószelei 865/2 hrsz-ú ingatlan felértékeltetését és az ingatlannak a megosztásának 
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előkészítését, valamint a Tápiószele és Vidéke Vagyonkezelő Zrt. tulajdonában lévő tápiószelei 

2398 hrsu-ú ingatlan felértékeltetését jóváhagyja. 

Határidő: folyamatos 

Felelős: Kovács Ferenc polgármester 

 

 

Kovács Ferenc polgármester: A b) határozati javaslat a 167/11 hrsz-ú, a CG Electry Systemnél 

egy bevezető útra vonatkozik, ami az önkormányzat tulajdonában van.  

Bejelentem, hogy Balogh József képviselőtársunk is megérkezett, így 13 főre emelkedett a 

létszám.  

Határozati javaslat, előterjesztés írásban mellékelve. Aki egyet ért a határozati javaslattal, kérem, 

kézfelemeléssel jelezze. 

 

Megállapítom, hogy 12 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, ellenszavazat  nélkül az alábbi 

határozati javaslatot elfogadta. 

 

56/2010./03. 25./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a tápiószelei 167/11 hrsz-ú 

önkormányzati út felújítását jóváhagyja. A Testület megbízza a Polgármestert, hogy legalább 2 

árajánlatot bekérve végeztesse el a felújítást a kedvezőbb árajánlatot adóval. A felújításra a 

Testület 2,500 eFt + áfa előirányzatot biztosít a költségvetési rendeletének tartaléka terhére. 

Határidő: folyamatos 

Felelős: Kovács Ferenc polgármester 

 

 

Kovács Ferenc polgármester: A c) határozati javaslat: Január 1-jével a Tájház gondnoka, Nyitrai 

Pali bácsi, már nem tudja ellátni egészségi állapotára tekintettel a feladatot és ezért új gondnokot 

kell keresnünk. A gondnoki feladat ellátásának a költsége bruttó 18.500,- forint / hó. Ezen 

tiszteletdíj jóváhagyását kérem a testülettől. Határozati javaslat, előterjesztés írásban mellékelve. 

Aki egyet ért a határozati javaslattal, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

 

Megállapítom, hogy 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozati 

javaslatot elfogadta. 

 

57/2010./03. 25./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza a Polgármestert, hogy a 

tájház gondnoki feladatok ellátására adjon megbízást. 

Tiszteletdíj mértékét a Testület bruttó 18.500,- forint / hó összegben állapítja meg. A Testület 

felhatalmazza a Polgármestert, hogy a tiszteletíj mértékét . évente felülvizsgálja, indokolt esetben 

módosítsa. 

Határidő: 2010. április 1-jétől 

Felelős: Kovács Ferenc polgármester 

 

 

Kovács Ferenc polgármester: Következő határozati javaslat előtt 5 perc szünetet rendelek el. 

 

Szünet. 

 

Kovács Ferenc polgármester: Bejelentem, hogy a szünetben Makai András távozott. 

Szünet után folytatjuk ülésünket. d) határozati javaslattal. özv. Katona Jánosné kereste meg 

önkormányzatunkat, a lakóházát megvásárlásra kínálta fel. A Vörösmarty u. 38. szám alatt 
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található az ingatlan, 100 nm alapterületű, illetve egy 50 nm alapterületű melléképület van hozzá. 

15 millió forintért kínálta fel megvételre. Az elmúlt időszakokat tekintve, a település központot 

kivéve nem vásároltunk meg ingatlanokat településünkön. Nem tudnánk vele mit kezdeni, nem 

látok rá indokot, hogy megvásároljuk. A határozati javaslat erre vonatkozik. Határozati javaslat, 

előterjesztés írásban mellékelve. Aki egyet ért a határozati javaslattal, kérem, kézfelemeléssel 

jelezze. 

 

Megállapítom, hogy 12 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozati 

javaslatot elfogadta. 

 

58/2010./03. 25./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Tápiószele, Vörösmarty u. 38. szám 

alatti ingatlant nem kívánja megvásárolni.  

Határidő: 2010. április 15. 

Felelős: Kovács Ferenc polgármester 

 

 

Kovács Ferenc polgármester: Képviselőtársak visszatérnénk az első napirendi pontunkhoz. A 

Nagykátai Rendőrkapitányság írásos beszámolóját mindenki megkapta. Kapitány asszony még 

nem érkezett meg. Javaslom a képviselő-testületnek, hogy a beszámolót fogadjuk el. Határozati 

javaslat, előterjesztés írásban mellékelve. Aki egyet ért a határozati javaslattal, kérem, 

kézfelemeléssel jelezze. 

 

Megállapítom, hogy 12 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozati 

javaslatot elfogadta. 

 

59/2010./03. 25./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Nagykátai Rendőrkapitányság 2009. 

évben végzett szakmai tevékenységéről és Tápiószele város közbiztonsági helyzetéről szóló 

beszámolót elfogadja. 

Határidő: 2010. április 15. 

Felelős: Kovács Ferenc polgármester 

 

 

Kovács Ferenc polgármester: Több napirendi pont nem lévén, mindenkinek megköszönöm a 

részvételt. A testületi ülést bezárom.  

 

K.m.f. 

 

 

 

K o v á c s  Ferenc        T ó t h  Julianna 

Polgármester        Jegyző 

 

 

 

B e r t ó k  György       E g r i  Csabáné 

Jkv. hitelesítő        Jkv. hitelesítő 

 

 

Hangfelvételről leírta: Klabacsekné Hajdú Katalin 


